

Posudek oponenta bakalářské práce – teoretická/praktická část*

Jméno a příjmení studenta	Hana Fialová
Studijní program	B 8206/Výtvarná umění
Obor/ateliér	8206R102/Multimedia a design/ateliér Průmyslový design
Forma studia	prezenční
Akad. rok	2014/2015
Název práce	Design interiérového nábytku
Oponent práce	MgA. Daniel Gonzalez

Diplomantka se ve své bakalářské práci zabývá tématem variabilního úložného systému určeného primárně pro koupelny. Ve své teoretické části popisuje pojem nábytku, jeho historický vývoj a příklady materiálového a designerského zpracování.

Fází navrhování předcházela důkladná příprava. Zacílení řešené problematiky, aspekty užívání prostoru koupelny ve více lidech a z toho plynoucí možnosti variability. K tomuto Haně pomohl online dotazník zjišťující informace od uživatelů o jejich životě v koupelně a preferencích v užívání úložného prostoru pro hygienické potřeby atd. Následovala rešerše současných výrobců a studium jejich sortimentu, který se pohybuje v podobné sféře zamýšleného produktu.

Autorka zmiňuje ve své práci princip open source, který nese krásnou myšlenku personalizace produktového systému s využitím lokálního zpracovatele deskového materiálu pomocí CNC nebo laseru. Avšak tento princip (DIY) často troskotá na lenosti potenciálního uživatele zprodukovat si výrobek. Věřím, že tento problém by mohla vyřešit kvalitní audiovizuální prezentace, interaktivní web s generátorem variant atd.

Vznikla studie produktu, který, věřím, může být v budoucnu díky své jednoduchosti a vizuálnímu pojetí oblíben zejména v začínajících a mladých domácnostech. Díky svému mírně excentrickému brutalistnímu designu bude působit jako výrazný solitér, který se nesnese s dalšími výraznými kusy nábytku v koupelně. Je to tedy středobod uživatelova pobytu v koupelně, tudíž pojetí výraznými stylovými prvky, jako jsou výřezy po háčcích a policích, není na škodu. Má skoro jediná výtka směřuje k použitému materiálu, jehož údržba může být v dlouhodobějším hledisku složitější, vzhledem k tomu že tento systém bude nevyhnutelně sloužit i k uskladňování přípravků, které mohou povrch plastu narušit.

Oceňuji vývoj návrhu ve všech jeho fázích. Doporučuju k obhajobě.

Návrh klasifikace A-výborně

V Praze dne 4.6.2015


.....
podpis oponenta práce

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------